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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES SIETE DE ENERO DE DOS MIL VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los siete días del mes de enero de dos mil veintiuno a las once
horas y cincuenta y un minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días con todos PRESENTE; GEORGE TENORIO
FRICSON, buenos días con todos PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos días
con todos PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
buenos días con todos PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, buenos días con
todos PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañeras y compañeros buenos días
PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
MIÉRCOLES TREINTA DE DICIEMBRE DE 2020
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3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
187-0-0-5, A FAVOR DE ALVARADO DUMES BÁRBARA NARCISA

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que se apruebe el primer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, muy buenos días Ilustre Concejo Cantonal, con respecto al orden del día A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del día; SALAZAR
CHAGUAY GINA, A FAVOR primer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del punto señora Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DEL DÍA MIÉRCOLES TREINTA DE DICIEMBRE DE 2020

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el segundo punto del orden del día, como es la lectura y aprobación del acta de la
sesión ordinaria del día miércoles treinta de diciembre de 2020.  Esta moción es apoyada
por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales
del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto
del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del segundo punto; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto del orden del día señora Secretaria;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-187-0-0-5, A FAVOR DE ALVARADO DUMES BÁRBARA NARCISA

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, permítame propongo y elevo a
moción se apruebe el tercer punto del orden del día que ya fue leído por la señora
Secretaria.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el tercer punto del orden del día, quisiera
solicitarle la palabra una vez que finalice la sesión de Concejo, respecto a un pedido de un
carretero que no fue compactado en su totalidad con eso mi voto A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del tercer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
previo a mi votación se ha convocado al señor Pedro Mora Jefe Financiero para que el
Concejo Cantonal haga algunas preguntas de lo que es de conocimiento público el tema del
dos por mil que en primera instancia estaba estipulado para cobro del puente y que
posteriormente el Concejo Cantonal con la votación de todos quedamos que era el uno por
mil y que estamos involucrados en la administración actual y en la administración anterior y
que uno como persona correcta no le gusta que lo carguen en boca de nadie, en tal caso he
cumplido solicitando la presencia del Jefe Financiero en la sesión para que todas las
preguntas se hagan en este momento, en mi caso como parte de la Comisión de Presupuesto
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de la administración anterior lo que le puedo resumir es que en primera instancia esa obra
se la iba a realizar la del puente el dos por mil no era lo que se le iba a cobrar a la
ciudadanía sino un protocolo para poder realizar esa obra que en posteriores meses y si no
alcanzábamos por cuanto las elecciones eran próximas quedaba para la nueva administración
pero no iba a cobrarse el dos por mil pero bueno aquí quien debe dar una explicación del
tema es el Ingeniero Pedro Mora quien debe pronunciarse, con estas observaciones mi
votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, efectivamente hay un malestar en el
sector de La Aurora por este tema del puente, no me quiero imaginar cuando se tenga que
cobrar el vial, que ese es otro tema que desde ya pido formalmente al señor Alcalde y a los
compañeros Concejales pero con su presencia señor Alcalde y con la presencia de los
técnicos, siempre he dicho que comunicación viene fallando y lo voy a decir una vez más y
ojalá que el señor Alcalde me sepa escuchar esta vez, de la administración anterior aquí hay
algunos compañeros que son parte y usted en algún periodo que acompañó a don Pedro
Salazar, se quejaban porque decían que en La Aurora no había nada la gente parece que
tiene memoria frágil, acaba de enviarme un whatsapp no sé quién fue el gestor de visitar a
la gente de las urbanizaciones a que declaren persona no grata, no solamente a don Pedro
Salazar Barzola ex Alcalde del cantón, sino a todas aquellas personas que lo acompañaron
en su administración, usted mejor que nadie Doctor Cañizares que las obras se tienen que
hacer con los recursos de la ciudadanía, porque del bolsillo suyo ni del mío van a salir sino
de los contribuyentes de los cuales usted y yo somos parte parque tenemos propiedades
aquí en el cantón, creo que a veces no hacer una buena información, difusión traen estos
problemas, traen estos malestares y yo lo estaba pidiendo hace mucho tiempo no solamente
por el tema único y exclusivamente del puente sino de muchas otras cosas que se están
haciendo, no sé cuál es el privilegio que tiene el Director de Comunicación que nunca
escucha lo que se le sugiere, por eso opté por no mandar una foto más cuando he hecho
alguna actividad, seguramente cuando usted deje de ser Alcalde, así como don Pedro tocará
pampear los dardos que le volarán, como vuelan en este momento en contra de don Pedro
pero si hay que tener un poco más de cuidado a la hora de emitir comunicados de prensa,
lamentablemente estamos en tiempo de campaña usted me dirá y todos quieren pescar a río
revuelto, ni don Pedro ni usted querrán tener malestares por esta situación pero están y
toca afrontarlos, lo que se está cobrando incluso nosotros junto con usted tomamos la
resolución de bajar ese dos por ciento dadas las circunstancias que estamos atravesando
por el impacto económico del cual todos padecemos hoy por hoy, sí sería bueno que se tenga
más cuidados a la hora que se tenga que emitir comunicados frente a la prensa, es
lamentable que ahora se desconozca el trabajo que se ha hecho pero bueno esperemos que
a usted le vaya mucho mejor que a don Pedro y que el día de mañana no digan lo que hoy
dicen de él, con respecto al tema del vial que vuelvo e insisto espero que tengamos una
reunión no sólo con los técnicos sino con usted y que usted la presida para conocer el
criterio de cada uno de los compañeros y tomar una mejor resolución, dicho esto y
esperando que seamos puntuales a la hora de reunirnos, mi voto A FAVOR del tercer punto
del orden del día señor Alcalde; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi
votación quisiera hacerle la pregunta al Abogado Hernández sobre el caso del señor Barzola
del asunto del cementerio han pasado tres semanas y no hay respuesta alguna, así como
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también estuve preguntándole al Ingeniero Mora sobre la cuestión de la ordenanza que
aprobamos para la baja de los valores de las tasas y valores, se hizo una mesa de trabajo
hace más de un año aún tampoco hay respuesta y por último también llegó una persona
solicitando una tablet para una niña con discapacidad y tampoco hay respuesta de eso hace
dos meses, me han enviado una información por parte de la familia de la niña que tiene un
tumor en Guarumal están pidiendo que como Concejo ayudemos con víveres o algún obsequio
para la tómbola o bingo que van a hacer para ver si logran salvar a esta pequeña criatura,
con todo esto mi voto A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas y cuatro minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves siete de enero de dos mil veintiuno, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


